

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

24 мая
вторник 2005г.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

№ 58 (8717)

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

В ГОСУДМЕ

СЕГОДНЯ В ЦТР

НОВОСТИ
КУЛЬТУРЫ

НАШ ГОРОД
- НАШ ДОМ

РАЗЪЯСНЯЕМ

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.3

СТР.4

СТР.4

По Кузбассу

Из областного бюджета выделено 15 млн. рублей на отдых детей, который начнется уже в мае. Так, 25 мая на специальном поезде в город Туапсе на Черном море отправится тысяча ребятишек. В основном это дети из малообеспеченных семей, семей работников бюджетной сферы, жителей отдаленных поселков и т. д. А 26 мая 80 юных кузбассовцев отправятся на отдых в Грецию. В группу вошли школьники – победители областных, российских, международных спортивных соревнований.

Владимир Скотников сохранил за собой пост председателя Федерации профсоюзов Кузбасса: на 5-й отчетно-выборной конференции профсоюзных организаций области за него проголосовали большинство делегатов (140 «за», 63 «против»). Его соперником был руководитель регионального химвпрофсоюза Валерий Пархоменко.

Селяне закончили сев почти на 340 тыс. гектаров пашни. Напомним, что в этом году куз-

басские хлеборобы намерены засеять 680 тысяч гектаров посевных площадей, что на 30 тысяч га больше, чем в прошлом году.

Губернатор направил телеграмму в Ростехнадзор. Он считает, что кузбасская структура Ростехнадзора слабо осуществляет контроль за безопасностью труда, не предъявляет жестких требований к нарушителям правил техники безопасности. В связи с этим губернатор потребовал рассмотреть вопрос о соответствии занимаемой должности руководителя областной структуры Ростехнадзора Виктора Храмова.

(Пресс-служба АКО)



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15 до 17 час. в г. Кемерово вас ждут:

24 мая – Князев Валерий Николаевич – начальник департамента административных органов администрации области – тел. 36-87-09.

25 мая – Лукина Лариса Ивановна – начальник департамента по развитию и поддержке предпринимательства администрации области – тел. 36-25-87.

26 мая – Марков Николай Николаевич – начальник главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области – тел. 36-46-13.

27 мая – Струкова Татьяна Александровна – директор некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» – тел. 35-03-36.

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 1 по 16 мая 2005 года в городской бюджет поступило 3864,1 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

- Комитет по управлению муниципальным имуществом – 228,6.
- УГО и ЧС – 40,0.
- Совет народных депутатов – 23,6.
- Администрация Чувашинского сельсовета – 126,9.
- Вытрезвитель ОВД – 157,4.
- Комитет по образованию – 167,9.
- Управление городским хозяйством – 1029,7.
- Управление по физической культуре, спорту и туризму – 323,4.
- Финансовый отдел – 24,4.
- Муниципальная стоматологическая поликлиника – 19,9.
- Администрация Подобасского сельсовета – 51,5.
- Управление культуры и кино – 463,3.
- Административно-хозяйственное управление – 19,0.
- Центральная городская больница – 897,1.
- Социальный приют для несовершеннолетних – 5,9.
- Газета «Вариант» – 50,0.
- Администрация города – 158,4.
- Управление социальной защиты населения – 15,7.
- Пансионат для одиноких пенсионеров и инвалидов – 23,9.
- ГВК – 5,0.
- ГОВД – 25,5.
- Центр социального обслуживания – 7,0.

Из областного бюджета поступило:

- 300,0 – дотация ЖКХ, с направлением на заработную плату;
- 200,0 – субсидия на частичное возмещение по оплате жилья и коммунальных услуг для расчетов за теплоэнергию;
- 800,0 – дотация для расчетов с ОАО «Кузбассэнерго» за поставленную теплоэнергию;
- 109,0 – субсидия на оплату ЖКУ отдельным категориям граждан.

коммунальных услуг с направлением на заработную плату;

- 130,0 – субвенция на учебные расходы общеобразовательным учреждениям за март;
- 54,0 – дотация на выплату за методлитературу за май;
- 424,0 – субвенция на пожарную охрану;
- 500,0 – субсидия на частичное возмещение расходов по оплате жилья и коммунальных услуг с направлением на заработную плату ЖКХ;
- 237,7 – субвенция на реализацию мер по социальной поддержке детей-сирот в части выплаты пособий на опекаемых детей, 11,2 – бесплатного проезда (май).
- 100,0 – приобретение оборудования в новое родильное отделение;
- 57,2 – субвенция на выплату компенсации на приобретение книгоиздательской продукции;
- 49,0 – дотация на погашение кредиторской задолженности по отчислениям во внебюджетные фонды;
- 1800,0 – дотация на выплату заработной платы работникам прочих учреждений образования;
- 1766,0 – субвенция на выплату заработной платы работникам общеобразовательных учреждений;
- 150,0 – дотация для расчетов с ОАО «Электросвязь»;
- 502,3 – на выплату детских пособий за май;
- 3000,0 – дотация для расчетов за поставленный уголь;
- 200,0 – субсидия на частичное возмещение расходов по оплате жилья и коммунальных услуг для расчетов за теплоэнергию;
- 800,0 – дотация для расчетов с ОАО «Кузбассэнерго» за поставленную теплоэнергию;
- 109,0 – субсидия на оплату ЖКУ отдельным категориям граждан.

Шахта «Урегольская» - ветеранам

За шумными торжествами, которые проходили в городе в рамках празднования 60-летия Победы, как-то скромно и незаметно прошла акция, которую провели руководители и профсоюз шахты «Урегольская». Между тем они отдали дань уважения тем ветеранам, которые не избалованы вниманием,

потому что живут в отдаленных поселках – Казас, Чуазас, Тоз и Чувашка.

Им, участникам войны, труженикам тыла и вдовам погибших воинов по спискам администрации Чувашинского сельсовета были вручены продуктовые наборы стоимостью около 400 рублей.

НАШ КОРР.

ПОДПИСКА-2005



ВАРИАНТ

В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ! РЕДАКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ВАРИАНТ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2005 ГОДА.

«Вариант» - это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

«Вариант» - это:

- полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;
- публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;
- полная программа телепередач;
- размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам, подписчики газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;
- возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

Подписная цена на полугодие не изменилась - 114 рублей, для пенсионеров и льготников - 90 рублей, без почтовой доставки - 80 рублей (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подписку на газету «Вариант» можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. 27 администрации города).

РАСПРОСТРАНЕНИЕ В РОЗНИЦУ ОГРАНИЧЕНО!

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т.д.

СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ПРОВОДИТСЯ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

ЗАКОНОПРОЕКТЫ

О ШКОЛЬНЫХ
УЧЕБНИКАХ
ОТКЛОНЕНЫ

Несмотря на то, что учебный год подходит к концу, собравшиеся после майских праздников депутаты обсудили вопрос о школьных учебниках. На пленарное заседание были вынесены законопроекты «Об издании учебной литературы и обеспечении ее доступности» и «О федеральном комплекте учебников для общеобразовательных учреждений». Основной докладчик по первому закону депутат О. Смолин (фракция КПРФ) с сожалением констатировал, что обеспеченность учебниками школьников составляет 80 %, то есть каждый пятый ребенок ими не обеспечивается. Между тем бесплатный учебник — одна из главных составляющих права на общедоступность и бесплатность основного общего образования, гарантированного Конституцией. Проблема усугубляется тем, что федеральный бюджет по 122-му закону снял с себя ответственность за книгоиздание и переложил ее на бюджеты регионов и местного самоуправления. Это порождает колоссальное неравенство регионов, которое в конечном итоге оказывается неравенством детей в получении начального образования. Например, Московская область в первом квартале текущего года выделила на эти цели 30 миллионов рублей, а Белгородская область — ноль.

Кроме проблемы финансирования, в отношении учебников существует еще ряд серьезных упущений. Так, четверть из них морально устарела. До сих пор отсутствуют федеральные стандарты общего образования, нет единых правил издания учебной литературы.

Предложенные законопроекты предусматривали участие федерального бюджета в финансировании выпуска учебников. Предполагалось, что по заявкам субъектов Российской Федерации для 70 % обучающихся учебники и учебные пособия будут оплачиваться федеральным бюджетом, а остальные 30 % — профинансируют сами субъекты.

Как часто случается в Думе последнего созыва, проявленная в выступлениях представителей различных фракций забота об образовании не нашла подтверждения при голосовании. Судьбу законопроектов определило отрицательное правительственное заключение, в котором указывалось, что их принятие потребует значительного увеличения государственных расходов. «За» проголосовали коммунисты, «Родина», ЛДПР.

Н. А. ОСТАНИНА,
депутат Государственной
Думы,
первый секретарь
Кемеровского ОК КПРФ.

— А НЕ БУДЕМ мы маяться в жизни, если зарегистрируем создание своей семьи в мае! — решили Вячеслав Лысков и Елена Ферман. Вопреки расхожему мнению. И стали единственной парой, которую в торжественной обстановке зарегистрировали в Мысковском ЗАГСе 14 мая. И не прогадали молодые. Ведь родилась их ячейка общества накануне Международного дня семьи. И поспешили подарить молодые супруги получили и от администрации города, и от губернатора области А. Г. Тулеева. Представитель центра содействия Галина Николаевна Яковлева преподнесла законным супругам Елене и Вячеславу Лысковым набор «Скатерти с салфетками» и две кулинарные энциклопедии, а от администрации области руководитель ЗАГСа Н. Г. Гурина вручила набор фужеров. Главным напутствием молодоженам было — пусть крепкой будет их семья и живут они в счастье и радости долгие лета.

В этом году 100 семей зарегистрировали свой брак в Мысковском ЗАГСе. А 35 из них — молодожены, зарегистрировавшие свой брак

В ЧЕСТЬ ДНЯ СЕМЬИ

впервые. 12 таких супружеских пар пригласил центр содействия на торжественный вечер, посвященный Международному дню семьи 14 мая в городской историко-этнографический музей. Почти все молодые мысковчане впервые оказались в этом культурном учреждении. Им интересна была экскурсия, которую провела для них по залам музея его директор С. М. Дудкина.

За накрытыми столиками с элементами интересной игровой программы проходил этот вечер молодых семей. В конкурсах активно участвовали и мужья, и жены. Замечательно вела вечер Т. И. Макринская. С Международным днем семьи поздравила Дениса и Елену Ревковых, Александра и Наталью Псаревых, Евгения и Анну Политовых и других директор центра содействия Т. Р. Сорокина. Татьяна Романовна вручила им подарки, пожелала счастья в жизни и выска-

зала слова благодарности за гостеприимство директору музея С. М. Дудкиной.

А еще в центре есть подарки для тех новорожденных мысковчан, которые появились на свет 15 мая — в Международный день семьи. Кстати, среди участниц вечера были молодые жены в «интересном» положении. Пусть счастливым будет пополнение их семей.

В центре содействия были скомплектованы и розданы нуждающимся семьям продовольственные наборы. На мероприятия в честь Международного дня семьи администрация города выделила тридцать тысяч рублей.

ВСТРЕТИЛИСЬ ДВА
ОДИНОЧЕСТВА

Соединили свои судьбы два одиноких обитателя пансионата для пенсионеров и инвалидов. Василию

Федоровичу Паламарчук 73 года, а его спутница жизни Марфа Андреевна Шевченко на десять лет постарше. Как и положено, они подали заявление в ЗАГС, а спустя месяц их расписали. В книге записи актов гражданского состояния о регистрации брака их семья записана под сотовым номером 18 мая 2005 года.

Почти по два года живут в пансионате В. Ф. Паламарчук и М. А. Шевченко. За это время приглянулись друг другу. Говорят, оба они энергичные, хорошие люди.

В честь такого события новоиспеченных супругов поздравили в коллективе и выделили отдельную комнату. Совет да любовь, молодцы!

За шесть лет существования в Мысках пансионата для пенсионеров и инвалидов это второй случай создания здесь семьи. Первая супружеская пара — Людмила Глухова и Николай Чистанов сейчас живут и здравствуют в Ильинском доме-интернате.

НАШ КОРР.



И Пушкин, и Победа, и весна...



ЭТОЙ весной воспитанники и педагоги центра творческого развития и гуманитарного образования детей успешно выступили на областных конкурсах, посвященных 60-летию Великой Победы. Победителем областного конкурса «Театральные подмостки» в номинации «Авторское чтение» стала Аня Орлова. Так высоко оценило жюри в ее исполнении «Рассказ танкиста» К. Симонова. В этом же конкурсе в номинации «Театральная литературная композиция» второе место занял театр художественного слова «Звенящие колокольчики» под руководством С. В. Ивановой.

Педагог ЦТР и ГО К. С. Бачурина стала победителем областной выставки декоративно-прикладного творчества педагогов дополнительного образования «Виват! Победа!» в номинации «Работа с деревом». Клавдия Степановна выполнила макет мысковского храма святой Одиотрии. За великолепно тематически расписанные подносы Ирина Андреевна Игошева также признана лучшей в номинации «ИЗО».

Накануне Дня Победы в зале ЦТР и ГО состоялось закрытие городского фестиваля детского творчества «Пушкинская весна-2005». Нынешний восьмой традиционный праздник детей и юношества был посвящен 60-летию Великой Победы и проводился по пяти номинациям. Более тысячи учащихся образовательных школ города, Томь-

Усинского горноэнерготранспортного колледжа, Безруковской средней школы стали его участниками. 319 из них вышли в финал. Финалисты раз в месяц, собираясь в центре, участвовали в заключительных конкурсах.

Победителей в номинациях городского фестиваля «Пушкинская весна» объявляли и чествовали на торжественном закрытии. Первая номинация «Береги честь смолоду» по традиции посвящалась творчеству А. С. Пушкина. Ее участники нынче работали по пушкинской повести «Капитанская дочка» (в прошлый учебный год — по Евгению Онегину, а следующий, по просьбе учителей словесности школ, будет отдан поэме «Руслан и Людмила»). В финал номинации вышли команды шести школ. Но победителями после интеллектуальной игры стали представители средней школы № 4. На втором месте команды из 2-й и 5-й школ, на третьем — из первой.

«Проба пера» — так называлась вторая номинация фестиваля. Юных любителей словесности было немало. Но тема практически одна — память о прошлом. Юбилею Великой Победы посвящались и стихи, и викторины, и сочинения, и творческие работы. Победителем в этой номинации стал Сергей Северинов (школа № 1). Он и другие лауреаты — А. Патракова, М. Максимова, Л. Тимоших отмечены дипломами. Среди них есть победитель областного конкурса ученики пятой

школы А. Черданцев. За свою работу «Экономический портрет моей семьи» Андрей награжден путевкой к Черному морю.

Пожалуй, самой привлекательной номинацией фестиваля стала «Живите в доме, да не рухнет дом!». Русские народные костюмы, куклы, фарфору представили на нее ученики вместе с педагогами. Лучшей признана кукла В. Мореходовой из ЦТР и ГО (педагог Н. В. Лисицына). К сожалению, ее не смогли увидеть участники закрытия фестиваля, т. к. работа Виктории была представлена в городском историко-этнографическом музее на выставке декоративно-прикладного творчества. За изготовленные народные костюмы первое место у команды школы № 5 (наставники детей Р. В. Сетракова, В. Н. Арфанова), второе — у шестой школы (Л. Н. Новоселова, Л. В. Малкина).

Номинация «Поклонимся великим тем годам» была центральной в фестивале. «Страшися, о рать иноплемных, России двинулись сыны!». Этими пушкинскими строками начинались литературно-творческие гостиные, цикл музейных уроков, поисковая работа в центре. Речь на них шла о защитниках Отечества, мужестве дедов и прадедов, о трудном пути к Великой Победе, о роли журналистов на войне. Участники ее выполнили и домашнее задание, в частности, ответили на вопросы викторины о Великой Отечественной войне, составленной препода-

вателями Подобасской средней школы № 12 Е. И. Зеленюк и Т. В. Мельниковой. Лучшей в этой номинации признана команда средней школы № 5, с которой работали учителя О. А. Семенова, В. Н. Арфанова.

Самой массовой по количеству участников номинацией восьмого фестиваля «Пушкинская весна-2005» стала «Откройся, занавес волшебный!». Пятнадцать детских коллективов представили на суд жюри самые различные виды театральной деятельности: кукольный спектакль, драматический театр, театральные композиции по произведениям Великой Отечественной войны, литературно-музыкальные композиции, теневой театр. В основном постановки были посвящены двум событиям: 60-летию Победы и 200-летию со дня рождения Ганса Христиана Андерсена. Впервые на фестивале был вручен гран-при. Его получил театральный коллектив ЦТР и ГО С. В. Ивановой за постановку «И помнит мир спасенный». На первом месте в этой номинации театральный коллектив «Светлячок» школы № 11, который под руководством А. А. Ерохиной показал «Клад невыдуманных сказок». На втором месте актеры из театрального коллектива «Возрождение» средней школы № 5 за постановку «Завтра была война» и ученики из коллектива «Феникс» Безруковской средней школы с постановкой «Виват! Победа!»

Жюри отметило и театральный коллектив «Алекс и К» под руководством О. Н. Бабичевой из дома детского творчества, представители которого сами написали сценарий по сказкам Андерсена. И ученицу средней школы № 2 Дарью Ливанову. Эта талантливая девочка — автор поэтической постановки «Сундук Пандоры», которую показал на фестивале коллектив «Розовое облако» И. В. Неживых и М. В. Самойловой. А также лучших юных актеров сезона 2004-2005 г.

Торжественное закрытие городского фестиваля детского творчества «Пушкинская весна-2005» порадовало победителей и участников исполненными ровесниками номерами художественной самодеятельности. А закончили его следующими словами:

Мы знаем — это осенью случится,
Вновь фестиваль откроет двери нам.
Читать мы будем Пушкина страницы,
Чтоб было много счастья на земле.

С закрытием «Пушкинской весны» закончился учебный год в центре дополнительного образования детей. Здесь в 17 творческих объединениях занималось 370 детей в возрасте от 5 до 16 лет под руководством знающих, увлеченных, неравнодушных, добрых, творчески мыслящих семнадцати педагогов-наставников. Они вновь пригласят в свои коллективы, объединения, творческие мастерские и пр. с началом нового 2005-2006 учебного года детей. Летом здесь будет работать оздоровительный лагерь дневного пребывания. Так что в ЦТР и ГО всегда живет радость детства.

Л. ИВАНОВА.
На снимках: в эти дни в центре творческого развития детей.
Фото Н. СИМОНОВА.

ПЕСНИ, ЧТО В СЕРДЦЕ КАЖДОМ...

В год 60-летнего юбилея Великой Победы нашего народа над фашизмом по всей стране идут памятные встречи, концерты, где высоко звучит тема подвига великого народа.

Под руководством своих преподавателей очень серьезно готовились к праздничному концерту юные музыканты ДМШ № 64.

Сначала выступили гости – хор «Красная гвоздика». А потом эстафету приняли дети. Проникновенно и трогательно учащиеся хоров средних и старших классов исполнили песни о войне. Блестели слезы в глазах ветеранов при исполнении песни «Алеша» (хормейстер – О. Г. Харламова).

Интересно прозвучали музыкальные номера в исполнении Даши Волгиной, Андрея Чиспякова, Саши Погрецкого, Даши Денисламовой, Андрея Мормель, Жени Бекренева, Киры Латыниной.

Закончился концерт музыкальной викторины на тему военных песен.

Преподаватели музыкальной школы, исполняя начало какой-либо военной песни, слышали дружный отклик из зала – ее продолжение. Два поколения – ветераны и дети – объединились.

В подготовке детских музыкальных номеров принимали активное участие преподаватели ДМШ № 64 О. Г. Харламова, Т. В. Ефромеева, Н. В. Ку-

лебякина, Т. В. Долганова, А. С. Рехтина, А. И. Поспелова, Т. М. Хомченко, И. Ю. Авдюшева, Н. А. Дьячук, М. А. Скирда. Вела концерт В. В. Семенова.

Хочется поблагодарить директора ДМШ № 64 И. В. Сихварт за организацию этого замечательного концерта.

Жанна РЕХТИНА,
студентка III курса ТГУ.

Памятный незабываемый концерт прошел в честь 60-летия Великой Победы в детской школе искусств № 3. Преподаватели и ученики пригласили на него почетных гостей – участников войны и тружеников тыла, проживающих в поселке Притомский: В. К. Безруких, В. Е. Попугаева, И. А. Кондратьева, В. В. Соловьян, А. П. Хадыкину, В. И. Никкареву и других.

Открыла концерт Анастасия Толпышева, исполнив на фортепиано мелодию песни «Воспоминание» М. Таривердиева из кинофильма «Семнадцать мгновений весны». Знакомые, любимые мелодии военных лет «В землянке», «Синий платочек», «Огонек», «Дороги», «Священная война», «На безымянной высоте», «Казачьи в Берлине» звучали в исполнении преподавателей С. А. Черникова (баян), О. А. Тортугашевой (домра), вокальной группы отделения народных инструментов (хормейстер А. В. Андришина), Антона Конова-лова (аккордеон), Дарьи Богатыревой и Влада Иванова

(фортепиано), Алексея Ахмерова (баян), оркестра народных инструментов под руководством Т. В. Самсоновой, хора старших классов (концертмейстер С. Г. Иванова).

Все концертные номера были профессионально поставлены и исполнены. Общее чувство признательности героическому поколению войны объединило преподавателей и учащихся школы. И царило в зале вдохновение, атмосфера торжественности, трогательной радости. Щемящей болью отозвалась в сердцах слушателей исполненная О. В. Соколовой песня «Ариозо метари». Аплодисментами благодарили они за выступление вокальный педагогический ансамбль (руководитель О. М. Коваленко). Исполнив песни, преподаватели подарили участникам войны и труженикам тыла цветы. Тронуты и взволнованы были вниманием, музыкальными подарками ветераны.

Была на этом вечере и минута молчания в память о погибших в годы Великой Отечественной, а закончился концерт песней «Солнечный круг» в исполнении Алексея Колмогорова. «Пусть всегда будет солнце!» – пел солист, а вместе с ним и благодарные слушатели.

В. КОЛУПАЕВА,
преподаватель средней школы № 3.

Весенний «Подиум» находок

Традиционный конкурс «Подиум года» прошел в городском центре культуры. Восьмую весну его организаторы выносят на суд зрителей обширную программу театрализованной демонстрации моделей сезона, провозглашая лейтмотив, вложенный в экспозицию действия: «Меняются времена – меняются фасоны одежды, но не меняется вечное стремление одеваться модно».

Актуальной темой в нынешнем году стала тема декорирования современной одежды. Конкурсная программа так и называлась «Декор – хит сезона».

Под звуки фанфар ведущие объявили членов экспертной группы, в которую вошли модельеры швейных ателье города, профессиональные режиссеры и хореографы, представители СМИ и некоммерческой организации «Фонд развития городов Междуреченск и Мыски».

Вновь звучит музыка – и началась изумительная по красоте и оригинальности переключки творческих коллективов участников конкурса. Яркие красочные программы демонстрации одежды сменяли друг друга. У всех чувствовалась индивидуальная неповторимость коллекций, богатые фантазия

и вкус, высокое исполнительское мастерство топ-моделей.

Из чего только детское воображение не сотворило летний наряд! Вязаная одежда, кружевная, ситцевая, из цветов, из конфетных фантиков, из платков и даже из упаковочного материала для фруктов, прозрачной клеенки.

В подиумном показе приняли участие коллективы центра творческого развития и гуманитарного образования, центра дополнительного образования, дома детского творчества, средних школ № 1, 7, 6, 11. Было продемонстрировано 15 коллекций. Среди них необходимо было определить трех лидеров из участников учреждений дополнительного образования и трех из коллективов образовательных учреждений.

В число лучших в этом году вошли творческие коллективы центра дополнительного образования детей с программами «По следам розовой пантеры» и «Вязаное разноцветье», дома

детского творчества – «Большие маневры», «Воздушный город» – школы № 6, «Цветы времени» – школы № 11, «Летнее сияние» – школы № 4.

Гран-При завоевали конкурсанты средней школы № 4 – их программа называлась «Сластены», и дома детского творчества, продемонстрировавшие программу в русском народном плане «Порушка-Параня».

Лучшей топ-моделью подиума года признана Юлия Окунева – из центра дополнительного образования детей. Приз зрительских симпатий взяла Елена Гулько – десятиклассница средней школы № 11. Вручил награды победителям председатель городского Совета народных депутатов В. П. Антипин. Он поздравил всех участников подиума с успехом и пожелал дальнейших побед и достижений.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

В СВЯЗИ со сложившейся обстановкой в Кузбассе за четыре месяца текущего года в дорожно-транспортных происшествиях погибло 3 и травмирован 91 ребенок. Доля дорожно-транспортных происшествий с участием детей превышает общероссийский показатель. Каждый девятый пострадавший в

«ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!»

ДТП в области – это ребенок до 16 лет. В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма среди юного населения и обеспечения безопасности перевозок детей к местам

ДЕЙСТВУЮЩАЯ городская свалка твердых бытовых отходов существует с 1949 года. Она расположена за пределами городской черты в 500 метрах северо-западнее пос. Тетенза, в 1,7 км северо-западнее города, в 125 м от автодороги Новокузнецк-Междуреченск на землях СХПК «Берензас».

В геоморфологическом отношении свалка находится на IV и частично на II надпойменных террасах левобережья реки Томь. В междуречье рек Агаза – Малая Тетенза – Тетенза.

В гидрогеологическом плане на участке размещения свалки расположено три водоносных комплекса.

ИЩЕМ МЕСТО ДЛЯ СВАЛКИ

НУЖЕН ЛИ ГОРОДУ ПОЛИГОН ТБО, И ГДЕ
НАЙТИ ПЛОЩАДКУ ПОД ЕГО СТРОИТЕЛЬСТВО?

Складируются отходы на болотистый участок 56 лет, а по современным нормативам складирование ТБО на болотистых и заливаемых паводковыми водами участках не допускается.

Федеральный закон от 10.01.2002 года № 7-ФЗ, статья 51 запрещает сброс отходов производства и потребления в поверхностные и подземные водные объекты, на водосборные площади, в недра и почву. Запрещает захоронение опасных отходов на водосборных площадях, подземных водных объектах. Складывая отходы на этот участок, мы нарушаем закон, а главное – отравляем питьевые источники. Свалку необходимо закрыть. Участок рекультивировать для последующего использования. Встает вопрос – где размещать отходы?

С 1999 года количество образующихся отходов выросло с 45 до 54 тыс. кубометров. Это при том, что не собираются организованно отходы частных секторов. От частных домов отходы везут на побережье рек, сыпят в овраги, с тальми водами все попадает в реки. Если организованно собирать все отходы в городе, их объем составит 110 тыс. кубических метров в год. В федеральном классификационном каталоге отходов, утвержденном МПР России, от 02.12.2002 года № 4107 твердые коммунальные отходы из жилищ относятся к IV классу опасности. Захоронение отходов должно осуществляться на специальном полигоне, обустроенном в соответствии с действующими правилами и по проекту, обеспечивающему изоляцию и обезвреживание отходов и гарантирующему экологическую, эпидемиологическую безопасность. Полигон следует располагать в обособленных, свободных от застройки, открытых, хорошо проветриваемых незаполняемых местах, исключающих загрязнение населенных мест и источников питьевого водоснабжения, с подветренной стороны для ветров преобладающего направления.

Такая площадка была в генплане города. Предприятие ЦОФ «Сибирь» расположило на ней отходы производства. Поиск новой площадки начался в 1999 году. Для прохождения экспертизы были найдены на землях города Мыски 3 площадки, которые были отклонены Кузбасским центром государственного мониторинга геологической среды.

Центр предложил для прохождения экспертизы пять площадок на

земле Новокузнецкого района, так как анализ местности показал, что на землях города Мыски таких площадок нет.

Из всех предложенных вариантов прошла все экспертизы одна площадка, находящаяся на землях Новокузнецкого района севернее пос. Берензас. Участок ограниченной ЛЭП – 220 кв, имеющей охранную зону по 30 м от опор в обе стороны. На западе проходит полевая дорога, соединяющая птицефабрику и пос. Берензас, с севера и юга – земли Мысковской птицефабрики.

Но площадь составляет всего 5 га, так как больший участок попадает в 3-й пояс зоны санитарной охраны Притомского месторождения подземных вод. При сроке эксплуатации 15-20 лет, согласно «Инструкции по проектированию, эксплуатации и рекультивации полигонов», необходимо 15 га. Провели обследование следующего лога, ближе к Верхнему Подобасу. Этот лог идеально подходит для строительства полигона.

В Новокузнецкий район был направлен запрос о выделении выделенного участка земли под строительство полигона. Но официального ответа не поступило. Проводились переговоры, но и они никаких результатов не дали.

С 2003 года решение вопроса зависло в воздухе. И опять вечный русский вопрос: «Что делать?»

Законодательно право собственности на отходы принадлежит гражданам, в результате жизнедеятельности которых отходы образовались, юридическим лицам, предпринимателям, собственникам сырья и материалов, полуфабрикатов или продуктов, товаров, в результате использования которых эти отходы образовались. Собственник отходов несет за них ответственность независимо от места размещения.

Предприятия в 2004 году заплатили в пятикратном размере за загрязнение окружающей среды, так как город не предоставил акт выбора площадки под новый полигон. А кто будет платить в пятикратном размере за граждан?

Вот и получается, что все жители, предприниматели, организации, предприятия оказались заложниками земельных отношений двух муниципальных образований. Новокузнецкий район – монополист. Городу Мыски принадлежит земля застроенной жилой площади, все остальные земли принадлежат Новокузнецкому району. Большинство предприятий считаются мысковскими, но находятся на землях Новокузнецкого района.

Загрязняя окружающую среду опасными отходами, размещая их в воду, сжигая без специализированных установок, мы наносим ущерб людям, проживающим в Мысках, в Новокузнецком районе, окружающей нас флоре и фауне.

Проблема общая, и решать ее необходимо всем миром, поэтому мы вынуждены проинформировать о сложившейся ситуации общественность. Просим всех жителей города, руководителей предприятий, общественных организаций в адрес редакции присылать ваши предложения, пожелания. Для решения вопроса размещения отходов производства и потребления в г. Мыски необходимо ваше мнение.

Л. МЕЛЕШЕНКО,
главный инженер ООО «КУБ».

проведены рейды нарядами ДПС по соблюдению водителями скоростных режимов движения в местах расположения детских оздоровительных лагерей; в местах массового пребывания детей и подростков – по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

ГИБДД.

О ПОРЯДКЕ РЕГИСТРАЦИИ И УПЛАТЫ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ГРАЖДАНАМИ, ДОБРОВОЛЬНО ВСТУПИВШИМИ В ПРАВООТНОШЕНИЯ ПО ПЕНСИОННОМУ СТРАХОВАНИЮ

Согласно статье 29 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ граждане, работающие за границей, физические лица, принявшие решение об уплате страховых взносов за другое физическое лицо, за которое не осуществляются такие перечисления в соответствии с законодательством об обязательном пенсионном страховании, могут зарегистрироваться в органах Пенсионного фонда. Данный порядок касается физических лиц, которые пожелают платить страховые взносы в Пенсионный фонд за студентов, школьников старших классов, за безработных граждан и т. д. Но при этом уплата страховых взносов лично за себя не допускается.

Для регистрации в Пенсионном фонде страхователь подает заявление установленного образца.

Одновременно с заявлением представляются:

- документ, удостоверяющий личность и подтверждающий регистрацию по месту жительства;

- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

- заверенная в установленном порядке копия документа, подтверждающего факт работы за пределами РФ (в случае, если гражданин работает за границей);

- документ, удостоверяющий личность, и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования лица, за которое будет производиться уплата страховых взносов.

Страхователи, вступившие в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, обязаны платить страховые взносы в виде фиксированного платежа. Размер фиксированного платежа за год не должен быть ниже стоимости страхового года, ежегодно утверждаемой Правительством РФ.

Минимальный размер фиксированного платежа составляет 150 руб. в месяц. Из них 100 руб. направляется на финансирование

страховой части трудовой пенсии, а 50 руб. на финансирование накопительной части.

Максимальный размер страховых взносов в виде уплаты фиксированного платежа законодательством не установлен. При этом две трети от суммы направляются на финансирование страховой части трудовой пенсии и одна треть - финансирование накопительной части.

Суммы уплаченных страховых взносов учитываются в расчетном пенсионном капитале застрахованного лица.

Страхователи, уплачивающие взносы, должны прекратить их уплату, в случае трудоустройства физического лица, за которое они платят взносы, - сообщить об этом в Пенсионный фонд и сняться с регистрационного учета.

Более подробно о порядке регистрации и уплаты страховых взносов можно узнать по телефону 2-39-58 или по адресу: пос. ГРЭС, ул. Центральная, 65, здание «Сибрегионстрой».

М. ФАСИЙ,
начальник отдела ПУ и ВСЗЛ.

Поздравляю с 55-летним Юбилеем Валерия Петровича КУМАНЦОВА! Пусть эта замечательная дата в душе Твоей оставит добрый след, желаем мы всего, чем жизнь богата: здоровья, счастья, мира, долгих лет!



АНЯ.

Поздравляем с Юбилеем Аркадия Юрьевича САНИНА! Твои взрастят быстро дети, прими привет от их сердец. Ты лучший на всем белом свете, друг, воспитатель и отец. Желаем мы тебе с любовью добра, тепла и ласки, на свете долго, долго жить, счастливым и любимым быть!



Жена, дети.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА НА ПОСТАВКУ ШТАКЕТНИКА

Организатор конкурса: муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством», расположенное по адресу: 652840, г. Мыски, Кемеровская обл., ул. Советская, 15, объявляет конкурс на поставку штакетника (в комплекте со столбиками).

Объем закупаемой продукции: 2250 м. п.

Финансирование: городской бюджет 2005.

Открытый конкурс проводится 24 июня 2005 года по адресу: 652840, г. Мыски, ул. Советская, 15, тел. 2-13-97, 2-33-90.

Место получения конкурсной документации: по адресу Организатора конкурса. Конкурсная документация может быть получена только у Организатора, при получении иным путем претендент не допускается к конкурсу.

Требования к участникам открытого конкурса:

Не допускаются к участию в открытом конкурсе организации:

- находящиеся в процессе реорганизации, ликвидации и банкротства;

- выступающие ответчиком в каком-либо судебном процессе по искам имущественного характера;

- имущество которых находится под арестом;

- деятельность которых приостановлена в установленном законодательством порядке.

- Заявки на участие в конкурсе принимаются организатором до 23.06.05 г. по адресу: 652840, г. Мыски, ул. Советская, 15, производственный отдел, почтой или лично секретарю конкурсной комиссии.

- Срок поставки продукции оговаривается договором, который будет заключен с победителем конкурса в течение 20 дней со дня подведения итогов открытого конкурса.

Конкурсный управляющий МУП ЖКХ «Ключевой» (дело 3 А27-10886/2003-4) реализует комплекс имущества:

1. Оборудование котельной, количество единиц - 22 на сумму - 281507 руб.;

2. Оргтехника, количество единиц - 13 на сумму - 43817 руб.;

3. ТМЦ на сумму - 585510 руб. Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. 50 лет Пионерии, 8; тел. 4-37-03.

ТАКСИ



ПО ВЫЗОВУ

Тел. 4-35-34, 8-909-512-3922.

ТРУДОУСТРОЙСТВО:



СХПК «Берензас» на работу срочно требуются: водители, скотники, моторист, грузчик, электрики, токари, газоэлектросварщики. Обращаться по тел. 3-60-85 или в контору СХПК «Берензас».

На постоянную работу требуются: слесарь-сборщик корпусных деталей, слесарь инструментальщик, слесарь по ремонту мех. оборудования, эл. сварщик на полуавтомат, токарь, фрезеровщик, газорезчик, конструктор-механик, наладчик подземного оборудования. Зароботная плата от 8000 руб. Работа в теплом цехе на территории Абагурского ЗЖБИ. Доставка служебным транспортом. Возможен прием иногородних. Тел. (3843) 799-288, 8-904-378-9833.

ООО «Росстройпроект» требуются: электрогазосварщики ЭО-3322, охранники (желательно с лицензией). Обращаться: ул. Док, 1; тел.: 2-39-71.

Организация примет на работу: водителей категории С, Е; бульдозериста Т-170; крановщика; экскаваторщика; прораба; мастера строительного участка. Тел. 8-905-9614464.

Магазину РТА требуется продавец-консультант, мужчина до 35 лет, з/плата от 5 до 8 тыс. руб. Тел. 2-31-30.

Срочно требуется продавец в магазин «Гармония», ул. Болотная, 44. Обращаться в магазин с 9 до 11 час. и по тел. 8-905-916-5271.

Купим акции ОАО «Разрез «Сибиргинский», ЦОФ «Сибирь». Быстро. Дорого. г. Мыски, ул. Советская, 50 (2 этаж). Тел. 8-906-929-5674, 8-906-925-5855.

Покупаем акции ОАО «Разрез «Сибиргинский». Тел. 8-906-976-0488, 2-05-09.

Выражаем сердечную благодарность Бусыгиной Елене Владимировне, Людвиг Валентине Семеновне, Потаповой Валентине Александровне, Белик Алле Юрьевне за сдачу крови для нашей дочери Кати.
Семья ЕЛИСЕЕВЫХ.

КУПЛЮ однокомнатную квартиру в г. Мыски либо МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру в г. Прокопьевске на любую в Мысках. Телефон в Прокопьевске: 3-39-48, код города 266.

Молодая семья снимет небольшой дом. Оплату и порядок гарантируем. Тел. 2-43-62 (после 18.00).

ПРОДАМ:



«Москвич-2141», 1994 г. в. Тел. 2-38-99.

1-комнатную квартиру, 1 этаж, в 17 квартале. Тел. 3-29-19.

ВАЗ-21213, 40 тыс. км, о. т. с., вып. ноябрь 1999 г., защита, сигнализация, антикор, противотуманки, муз. «Пионер». Тел. 4-30-83.

Комнату с подселением. Тел. 8-905-963-6812.

Усадьбу с недостроенным домом в п. Шоферском. Тел. 8-903-068-0490, до 21 час.

Дом с мебелью (40 кв. м, в доме вода, усадьба 40 соток, место очень живописное) в Темир-Тау Таштагольского р-на, электричка 100 метров. Или ПОМЕНЯЮ на любую жилплощадь в общежитии. Обращаться: ул. Красноярская, 97.

Телочку, 3 мес. Обращаться: ул. Кирова, 15.

Щенков пинчера, возраст 1 мес., 7 мес. Тел. 2-02-36.

Утерянное удостоверение «Реабилитированный» А № 663671, выданный 14.08.99 на имя Потапова В. Е., считать недействительным.

Комитет по управлению муниципальным имуществом «Город Мыски» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже недвижимого имущества:

Нежилое помещение (магазин «Канцтовары»), расположенное в г. Мыски, ул. Вахрушева, 22, общей площадью 99,9 кв. метра. Начальная цена 823000 руб., задаток 164600 руб., шаг аукциона 41150 руб.

Победителем признается претендент, предложивший на торгах наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 23.06.05 г. на расчетный счет Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования

«Город Мыски», ИНН 4215003182- Сибирский банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, ОСБ № 7763 г. Междуреченск, БИК 045004641, р/с 40703810226072001042, к/с 30101810500000000641.

Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Оплата по договору единовременная. При уклонении или отказе победителя от заключения договора задаток не возвращается.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

1. заявка установленной формы;
2. платежный документ о внесении задатка;

3. физические лица - паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;

4. юридические лица - копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее приобретение объекта.

Прием заявок для участия в аукционе осуществляется со дня опубликования информации до 17 час. 23.06.05 г. Аукцион проводится 24.06.05 г. в 10-00 час.

Адрес: г. Мыски, ул. Советская, 42, телефон 2-15-06, 2-28-51.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ГОРОДУ МЫСКИ

| | ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ | ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ | ВЕТЕР | ОБЛАЧНОСТЬ | ОСАДКИ |
|-----------------------|------------------|-------------------|------------|------------|--------|
| Среда 25.05.2005 | +21°C | +7°C | 3м/с (З) | | |
| Четверг 26.05.2005 | +14°C | +5°C | ...м/с (З) | | |
| Пятница 27.05.2005 | +17°C | +7°C | 3м/с (ЮВ) | | |
| Суббота 28.05.2005 | +22°C | +7°C | 2м/с (ЮВ) | | |

Уредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты «Вариант»

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания и печать 17 часов.
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 - печатных листа.
Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2926.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
редактор - 2-04-28
зам. редактора и ответственный секретарь (В.И. Басов) - 2-11-25
отдел информации (Л.И. Русанова) - 2-01-44
отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07
PPvariant@mail.ru

Гл. редактор С.А. ГОЛИШЕВ